

МОСГОРСЛЕСАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-25 ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 12 июня

1978 г.

МОСГОРСЛЕСАВКА

В. СТУКАЛИН: Старожилы рассказывают, что в здании Театра сатиры на площади Маяковского работали в прежние годы другие творческие коллективы. Так ли это?

ОТВЕТ: Это здание построено в 1911 г. для цирка братьев Никитиных. В 1926 — 1927 годах его реконструировали для мюзик-холла, который уступил место Театру народного творчества (1936 г.), а тот — Театру оперетты. Позднее здание было полностью перестроено и переоборудовано, но существу построено заново. Первый спектакль Московского театра сатиры состоялся здесь 13 ноября 1965 года. Это была пьеса В. Маяковского «Клоп». Справка получена в Центральной театральной библиотеке.